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   Cercle Jules Ferry TIR 
 

 

 

 

 

Extrait Procès-verbal Assemblée générale ordinaire 
29 SEPTEMBRE 2023 

 
Lieu : Stand de tir  municipal 
Début de séance : 18h  

 

APPEL DES MEMBRES 
 
Au 29 septembre 2023, le club compte  321  membres ayant la capacité de vote. 
Le quorum est donc fixé à  107  voix selon nos statuts. 

 
Après l’appel des membres et vérification des pouvoirs :  

-  .62 Présents et 79  pouvoirs :  141 voix 

 
Le quorum étant atteint, l’assemblée générale ordinaire peut délibérer. 
 
Le Président Gilles DUMERY remercie de leur présence : 

Maryline COULON  1e adjoint aux sports de Fleury les Aubrais 
Joëlle GAUCHER  Présidente de l’union du CJF 
Marie Agnès COURROY   Conseillère départementale 
 

Il excuse Mme CANETTE Maire de Fleury les Aubrais qui n’a pas pu se rendre disponible 
 
Il nous demande d’avoir une pensée pour les disparus de l’année sportive  
 

- A/ Approbation AGO de 2022 
 
La secrétaire Sylvie LANSON demande s’il y a des remarques concernant le procès-verbal de l’ A.G. 
ordinaire du 15/10/2022 qui a été affiché  

 

Aucune remarque n’étant formulée,  

le procès-verbal de l’assemblée générale ordinaire est adopté à l’unanimité. 

 
 

- B/ Rapport moral du Président 
 

Le Président Gilles DUMERY présente le rapport moral du CJF.  
 

Une nouvelle assemblée nous réunit au sein de notre association Cercle Jules Ferry Tir. 
 
Plus de 500 membres au sein de l’association durant cette dernière saison avec une belle pratique sportive. 
 
45 personnes au sein du comité d’administration assurent les permanences et la maintenance de nos 
installations municipales avec FiFi notre vice-président. 
 
Nos employés sont performants et nous donnent le niveau d’accueil et de sécurité professionnel souhaité 
par nos membres. 
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Les brillants résultats régionaux et nationaux de cette saison vous seront présentés et je tiens à remercier 
le travail de nos sportifs qui sont notre meilleure carte de visite. 
 
Nos moniteurs et entraineurs ne comptent pas leur temps pour encadrer nos jeunes (avec une belle équipe 
de jeunes filles à la carabine) et pour la formation des adultes.  
 
Notre conseil d’administration assure la bonne gestion de notre association avec notre trésorier et son 
équipe qui nous donnera le détail de notre budget. 
 
L’isolation phonique 
Notre politique d’intégration dans notre environnement passe par la mise en place de structures d’isolation 
phonique, nous avons continué, grâce à Fifi et son équipe, la mise en place de couvertures et plaques de 
FIBRALITH afin de préserver nos riverains des bruits de nos armes. 
 
Les protections des pare-balles à 25 mètres et 50 mètres ont été habillées de protection phonique qui 
apporte un grand confort pour l’environnement. 
 
Nous injectons nos ressources dans les installations afin de vous permettre de vous entraîner en zone 
urbaine, ici à Fleury-les-Aubrais. 
 
Nous avons un projet de couverture des pas de tir 25 et 50 mètres qui pour le moment reste dans les tiroirs 
(pas de budget municipal et pas de ressource de Paris2024) ! 
 
Nous remercions la Fédération pour son soutien logistique et financier lors du championnat international 
du Grand Prix de France, Guillaume, Marc et Claude, avec vous, en sont les acteurs brillants et appréciés 
du haut niveau fédéral. De même pour les bénévoles qui sont là de bonne heure jusque tard. 
 
L’aide de la Ligue du Centre Val de Loire que nous remercions nous apporte un soutien permanent et 
dans la maintenance des bâtiments, ainsi que dans les actions sportives. Il est vrai que le CJF Tir et la 
Ligue se confondent très souvent dans leurs démarches. 
 
Le Conseil Régional du Centre Val de Loire soutient en permanence nos équipes de première division, 
ce qui est vital pour notre fonctionnement et il faut féliciter les équipes DI de notre association qui restent 
au top 5 du niveau national à 10m et à 25m. 
 
Merci également au Conseil départemental du Loiret pour son aide au développement des licenciés 
et de l’arbitrage. 
 
Comme chaque année la Ville de Fleury-les-Aubrais avec qui nous travaillons chaque jour pour animer 
notre ville doit être largement remerciée pour son soutien logistique et financier. 
 
L’amour de notre sport est au cœur de notre famille « Cercle Jules ferry Tir ». 
 
Merci à vous tous et n’oubliez pas, nous avons besoin de vous pour continuer notre belle aventure… 
 

Ce rapport est voté et adopté à l’unanimité des membres présents. 

 

• C/ Rapport activités 
 
Sylvie LANSON nous fait un compte-rendu succinct de toutes les interventions et animations faites par nos 
bénévoles durant la dernière saison sportive. Cette année le Grand Prix de France est revenu mais avec 
un peu moins de participants, et quelques animations dans le stand et à l’extérieur 
Les dates du Grand Prix de France 2024 sont fixées du 31 janvier au 3 février où nous espérons de 
nombreux participants français et étrangers. Si des personnes sont disponibles, il y aura toujours une tâche 
bénévole à faire…. Merci d’avance. 
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- D / Autorisation du président pour les demandes de subventions et conventions  
 
Statutairement, il est nécessaire que l’assemblée générale donne l’autorisation à son Président pour signer 
en son nom les demandes de subventions ou conventions avec le Conseil Départemental et le Conseil 
Régional. 

 
Cette autorisation est votée et adoptée à l’unanimité des membres présents. 

 

- E/ Rapport Financier 
 
Benoit informe que l’assemblée que le paiement des licences par carte bancaire s’est bien passé puisque 
plus de 30% des personnes se sont inscrites ainsi 
Benoît LEIZOUR donne lecture du bilan au 31/08/2023: 
 

 
Les différents postes de recettes et de charges sont détaillés par des graphiques. 
 

 
Cette année nous avons investi dans :  

 
 
Les vérificateurs aux comptes, MM. Jean Luc IVANOFF et Franck MENISSEZ font état de leur travail 
effectué le 23 septembre 2023.et confirment la bonne tenue des comptes. 
 
Il est demandé à l’assemblée si des remarques sont à formuler au sujet de ces comptes. 
Aucune remarque n’étant formulée, le Président demande que soit donné quitus à notre trésorier. 
 
L'assemblée vote à l’unanimité le rapport financier et donne quitus au trésorier pour sa gestion. 

 
 
M Benoît LEIZOUR présente ensuite le budget prévisionnel pour la saison 2023-2024. 
 

 
L'assemblée vote à l’unanimité le budget prévisionnel. 

Compresseur

2000 €

Cible Sport 
Quantum

1188 €

2 pistolets Laser 
Decathlon

1100 €

Entretien de 
l’alarme
2940 €
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Nous informons l’assemblée de l’action qui sera faite pour le recrutement de nouvelles licenciées. La 
carte de club sera offerte la première année ce qui fera la licence à 86,50 € 
 
Pour 2024/2025 nous proposons une augmentation afin de régulariser les augmentations de la FFTIR soit  

- Adulte : 172 euros 
- Jeune : 110 euros 

 
- F/ Nomination des vérificateurs aux comptes 
 

Pour la saison 2023/2024 les candidats se présentant sont : 
- Jean Luc IVANOFF 
- Franck MENISSEZ 

 
Les candidats sont désignés vérificateurs aux comptes à l’unanimité de l’assemblée présente. 

 

- G / Bilan sur le fonctionnement du Centre de tir 
 
Ces données sont représentatives car nous sommes revenus en année « normale ». Elles sont 
commentées et les badgeages nous ont permis de tracer toutes les personnes présentes ainsi que la 
destination des tireurs. 
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- H/  Bilan sportif  
 
Les compétitions ont repris à un rythme normal et nous avons engrangé : 
 
Pour les individuels : 
Podiums départementaux : 65 
 1er : 28 
 2ème : 22 
 3ème : 15 
Podiums régionaux ; 27 
 1er : 12 
 2ème : 8 
 3ème : 7 
 
Podium national : 3 
 Karine PARDON : 1ère en pistolet vitesse 10m et 3ème en pistolet standard à 25m 
 Aurélie GIRAUD : 2ème en pistolet vitesse 10m 
 
Pour les équipes 
 
Podiums départementaux : 17 
 1er : 13 
 2ème : 4 
Podiums régionaux : 19 
 1er : 9 
 2ème : 10 
Podium national : 3 
 Or en pistolet vitesse 10m dame 
 Argent en pistolet 10m dame vitesse et précision 
 
Applaudissement de l’assemblée !  
Et Félicitations à nos sportives et Sportifs ! 
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Les médailles départementales  et régionales ne sont pas distribuées car elle n’arriveront de fin octobre 
2023.  
 
La médaille de l’Union du CJF est remise à Jean Pierre BOUCHERY par la présidente de l’Union Mme 
Joëlle GAUCHER 
 
Applaudissement de l’assemblée ! 
 
 

 I/ Questions diverses 
 
De nouveaux bénévoles se proposent de venir nous aider pour les ouvertures 

- Franck MENISSEZ qui pourra intervenir surtout pour le pistolet vitesse 10m et 
25m 

 
Gilles rappelle le besoin en bénévoles pour aider aux ouvertures du stand ou à l’encadrement 
des tireurs de loisir.  
N’hésitez pas à vous inscrire auprès de l’accueil pour partager notre aventure !     
 
BPAN : Il a été mis en place un point de vente de petites baskets à un prix minimum 3 euros afin de 
pouvoir récupérer un maximum de fonds pour aider cette maladie neurodégénérative. 
 
Votre aide pour soutenir les chercheurs sera précieuse pour nos 50 enfants qui sont atteints de 
cette terrible maladie.  
 
 
 
 
 
Mme COULON, adjointe aux sports, remercie les bénévoles qui œuvrent dans notre 
association. Les travaux n’ont pas été faits concernant la couverture du 25m du fait de la forte 
augmentation des fluides et de la vétusté de la piscine. Elle a découvert le GRAND PRIX DE 
France avec tous les grands athlètes internationaux. Elle est satisfaite de la journée de 
cohésion qui a été animée pour le service des sports où certains ont découvert notre sport. 
 
Joëlle GAUCHER, présidente de l’Union du CJF, se félicite d’être à notre assemblée générale 
dans une association où tout se passe bien toujours dans de bonnes conditions. Elle rappelle 
que le TELETHON a besoin de bénévoles. 
 
Marie Agnès COURROY nous indique qu’elle respecte les bénévoles et tout ce qui est fait dans 
le club. Elle est solidaire de l’action pour la parité qui est importante ainsi que les actions sur 
l’accès au handicap. Elle propose de nous aider de façon plus significative au niveau du conseil 
départemental 
 
 
La réunion se termine vers par un pot de l’amitié. 
 

 
 Le Président La Secrétaire  
 
 
Gilles DUMERY  Sylvie  Lanson 

       


